
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業参観・PTA総会  

ご参加ありがとうございました 

 
授業参観・PTA総会へのご参加  ありがとうございました 

 

４月２２日（土）。今年度初めての授業参観を行い、子どもたちの学校での様子を観ていただきました。多

くの方々にご来校いただき、ありがとうございました。学級懇談会も実施できました。保護者からいただい

たアンケートで、「どんなお子さんに育てたいですか」と質問したところ、多くのご意見を頂戴しました。 

PTA総会へのご参加もありがとうございました。本年度のスローガンは「感謝」です。このスローガンのも

と、先程のお子さんへの思いも合わせて、学校・家庭・地域が同じ視点を持ち、児童の育成を目指していけ

たらと考えています。新しい PTA役員様、保護者の皆様、改めてご理解、ご協力をお願いいたします。  

                                           

初めての                                                   会場準備・進行 

参観日で                                                   等、ありがとう 

緊張！                                                    ございました 

 

 

【交通安全教室がありました】  ４月 2４日（月） 図書室  

 豊岡警察署交通課の方、津居山駐在所の駐在さん、気比駐在所の駐在さんの３名にお世話になり、交通安

全教室を行いました。１・２年生では、道路の安全な横断方法や危険が潜む場面を DVD 視聴により、クイ

ズ形式で学びました。不審者等への注意を「いかのおすし」の合言葉を使って確認しました。また、自転車

の安全な乗り方に関するパンフレットをいただきましたので、ご家庭で子どもさんと一緒にみていただき、

今一度、交通安全について話し合ってください。「命」を大切にしてほしいです。子どもたちが安全に、事故

にあわないよう過ごせますように、ご協力をお願いします。 

 また、地域の安全マップ作成を行っていきます。児童生徒の安全で気になることは、学校に情報をお寄せ

ください。 

 

【コミュニティ・スクール（学校運営協議会）導入について】 

 地域とともにある学校づくり、学校を核とした地域づくりを進め、未来を担う子どもたちの成長を地域全

体で支える社会の実現を目指し、学校と地域が連携、協働していくことを目指します。目指す児童生徒像が 

共通であるとの考えから、小学校・中学校合同で行っていくこととしました。学校運営協議会委員様、どう

ぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

９名の皆様、よろしくお願いします。会には、それぞれの校長が所属します。 

 (木) 

 

港っ子 豊岡市立港小学校 

令和５年５月１７日 

学校教育目標  [いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成] 
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(木) 

(金) 

(月) 

(火)  

(月) 

(火) 

(水) 

(木) 

(金) 

 

 

修学旅行 2 日目 トライやるウィーク 

1 年参観・懇談会 トライやるウィーク 

自然学校（～９日） 

PTA 学年部会 

臨時全校朝会 プール掃除 

小中連絡会 

読み聞かせ 職員会議 

安全点検 SC来校 

委員会 

 

保護者の方からたくさんの 

お花をいただきました ⇒ 

ありがとうございます 
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24 

25 

26 

28 

29 

30 

 

 

(土) 

(月) 

(火)

(水) 

(木) 

(金) 

 

(土) 

(日) 

(月) 

(水) 

(木) 

(金) 

   

 

浜清掃 お弁当の日 

17 日の振替休日 

浜清掃予備日（給食日） 

プール開き 校内 PTA研修（救急法） 

プール授業開始 

「家庭読書の日」 1 年演劇ワークショップ 

3 年参観・懇談会  

5 年 学 P 

１年 学 P 

代表委員会 読書週間（～７/２） 

読み聞かせ 木曜校時 ５年歯科指導 

水曜校時 

クラブ  

 

兵庫県・豊岡市では、教職員が時間的・精神的ゆとりを持って子どもたちと向き合うことで、教育活

動のさらなる充実を図ることを目的として、「教職員の勤務時間の適正化」の取組を推進しています。

その取組の一環として港小学校では、一週間に一度､「定時退勤日」を設定します。また、金曜日は、

ノー会議デイとします。緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。 

保護者、地域の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。また、豊岡市で進めている「留

守番電話システム」が導入されることとなりました。今、港中学校とも協議を進めていますので、詳細

が決まりましたら、ご連絡させていただきます。  

 

ただし、緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。保護者、 地域の皆様のご

理解、ご協力をよろしくお願いいたします。    あわせて、3 月２２日付で豊岡市教育委員会から発

出された文書でお知らせして いますが、緊急時以外は土、日、祝祭日、学校閉庁日（8/13-15）、平日

教職員の定時退勤日等のお願い 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

◆学ぶ意欲を高め 

   確かな学力が身に付く学校 

 ◆こどもと教職員が活力に満ち 

安全で安心な学校 

 ◆地域に学び 地域と連携する学校 

 

＜めざす子ども像＞ 

◆自ら学び 考え 豊かに表現できる子 

 ◆互いに認め合い ふるさとを愛する子 

 ◆強い意志と たくましい体をもつ子 

学校目標 『 いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成 』 

６月の主な行事 

本年度、上記の港小学校の学校教育目標とめざす児童像、学校像を目標に、チーム港小学
校となって、目標の達成に向け取り組んで参ります。今年から港中学校と共に、コミュニテ
ィ・スクールを始めます。 


